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Quelle est la clé de la réussite pour donner le goût de lire aux enfants?

Il existe divers sites internet et ouvrages de référence qui nous offrent des conseils et des trucs afin d’aider nos enfants à devenir de futurs lecteurs assidus et passionnés. Or, selon Mme Nicole Van Grunderbeeck, professeur à l'Université de Montréal, l’élément incontournable pour susciter l’intérêt à la lecture serait la diversité d’ouvrages proposés aux jeunes. Elle affirme à ce sujet : «Il y a des enfants qui ne lisent pas parce qu’on ne leur présente rien qui corresponde à leurs attentes. Il faut offrir aux écoliers une littérature digne de ce nom, avec des auteurs, des œuvres, des genres différents. »

Bien que plusieurs d’entre nous souhaiterions voir nos jeunes lire des grands classiques ou les romans qui nous passionnaient quand nous étions jeunes, nous devons néanmoins nous rappeler que :

· Chaque enfant (de même que chaque adulte) est unique. Il y a des sujets qui interpellent plus certains enfants que d’autres. Observez votre enfant. Quels sont les thèmes qui l’intéressent? Est-il attiré par les animaux, l’espace, les animaux préhistoriques ou la mode? Explorez avec lui par la suite à la bibliothèque ou sur internet des ouvrages reliés à ces centres d’intérêt.

· Lire ne se limite pas seulement aux romans et aux histoires adressés aux enfants. Les bandes dessinées, les revues, les journaux, les histoires interactives en ligne, les livres électroniques et les livres spécialisés sont tous des supports écrits à privilégier. Mme Van Grunderbeeck précise : « Il ne faut pas non plus dénigrer les bandes dessinées, car elles sont une forme de lecture complexe, avec des ellipses considérables, qui peut constituer un tremplin vers d’autres types de récits. Il faut toucher à tout, tout essayer ». 

Tout début est positif et tout moment est propice pour initier nos enfants au fascinant monde de la lecture. Allons-y!

Références :
https://www.aepq.ca/wp-content/uploads/2011/04/comment_donner_le_gout_de_lire_aux_enfants.pdf
Histoires interactives :

https://www.aepq.ca/wp-content/uploads/2011/04/comment_donner_le_gout_de_lire_aux_enfants.pdf
Répertoire jeunesse :

https://www.aepq.ca/wp  content/uploads/2011/04/comment_donner_le_gout_de_lire_aux_enfants.pdf
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