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La formation de nouveaux lecteurs : une question d’environnement familial avant tout!

Nous pensons souvent que l’apprentissage de la lecture se fait principalement à l’école. 

Avec plus de 30 ans d'expérience dans le domaine de la didactique de la lecture, la professeure à la Faculté des sciences de l'éducation à l'Université de Montréal, Mme Nicole Van Grunderbeeck, affirme que «si la lecture est l’affaire de l’école, elle est d’abord et avant tout favorisée par l’environnement familial».
On croit souvent que l’apprentissage de la lecture se fait quand les enfants reconnaissent et  lisent les lettres. La didacticienne québécoise précise que le but principal est non seulement d’apprendre à lire aux enfants mais de former des nouveaux lecteurs qui continueront à lire pendant leur vie adulte et qui donneront le goût de lire à leurs enfants.

Alors, pourquoi lire? L’auteure québécoise, Dominique Demers, nous dit, dans son ouvrage Au bonheur de lire, « Les livres m’ont sauvé la vie. J’ai traversé plus d’une journée difficile en sachant qu’un roman m’attendait sur ma table de chevet. Les livres m’ont permis aussi de reprendre goût à l’amour, de renouer avec l’espérance et de célébrer la vie. »

Elle explique également que quand les enfants aiment lire, ils réussissent mieux scolairement, ils se sentent plus heureux, plus libres et plus puissants et ils apprennent à régler plus facilement leurs difficultés émotionnelles. En plus de tout ça, comme j’ai entendu par ailleurs, les livres sont des amis inconditionnels qui nous accompagnent à tout moment!

C'est pour toutes ces raisons que donner le goût de lire aux enfants devient donc une priorité tant au niveau scolaire qu’au niveau familial!

Pour en savoir plus :

Au bonheur de lire. Comment donner le goût de lire à son enfant de 0 à 8 ans, Dominique Demers, Éditions Québec Amérique, 2009.

https://www.aepq.ca/wp-content/uploads/2011/04/comment_donner_le_gout_de_lire_aux_enfants.pdf
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